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Ваш надежный помощник

 

PR директор(ка), 40000 грн.
 

Киев,  14 ноября
2023
 

Компания: CSR Ukraine  (https://jobs.ua/company/id/1633215) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, Руководство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: обязателен

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Центр «Розвиток КСВ» (CSR Ukraine) - експертна організація, що просуває принципи сталого ведення бізнесу та соціальної
відповідальності в Україні. Ми об’єднуємо компанії, адвокатуємо розвиток КСВ на національному рівні, а також спільно з
бізнесом і донорами впроваджуємо сталі КСВ-проєкти для сталого відновлення України. Щоб наша мрія здійснилась, ми
працюємо з професіоналами своєї справи. Наразі ми шукаємо PR директор/ку СSR Ukraine.

В команді PR директора/ки працюватиме неймовірна команда з якими він або вона буде впливати на розвиток та посилення
ролі корпоративної соціальної відповідальності в Україні. І масштабувати наші проєкти на національний та міжнародний
рівень завдяки якісним, сталим та креативним комунікаціям.

Ми пропонуємо:

Команду, яка вірить в наші проєкти, горить своєю справою і надихатиме на нові звершення, як в Центрі, так і у Вашому
департаменті (чотири фахівці у підпорядкуванні)

Творчу свободу і довіру у генеруванні креативних ідей для комунікацій

Конкурентну оплату праці за результатами співбесіди, бонуси за результатами роботи

Неймовірні сміливі проєкти співпраці з компаніями, державними органами та міжнародними партнерами

Можливість професійного розвитку, посилення навичок та круті завдання-челенджі

Доступ до заходів, що організовуються Центром «Розвиток КСВ» та партнерами

Пишіть нам, якщо ви:

маєте досвід роботи в PR від 5 років,

управляли командами та вмієте делегувати

маєте досвід написання та реалізації комунікаційних стратегій

вільно володієте усною та письмовою англійською

з легкістю можете налаштовувати круті партнерства для проєктів з позитивним внеском

розумієтесь і маєте теплі контакти з ключовими гравцями ринку медіа

готові започатковувати сталі інформаційні та медіа партнерства, будувати колаборації з медіа та іншими партнерами,
та започатковувати масштабні українські та міжнародні кампанії

любите закохувати людей в проєкти через класні тексти, історії успіху та експертні статті.

Вміння працювати з графічними редакторами будуть перевагою

Серед особистих якостей, які дуже цінні для проєктів та нашої організації – це вміння вести перемовини,
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відповідальність та стратегічне мислення, ініціативність та проактивність, креативність та готовність до експериментів,
бажання допомогти українському бізнесу, молоді, жінкам-підприємицям та зробити свій внесок у перемогу;)

Ваші майбутні задачі:

створення комунікаційної стратегії та управління її виконанням, в тому числі моніторинг та оцінка

робота з командою у складі 4 осіб задля реалізації стратегії

дослідження ринку, аналіз трендів та трансформація новин на круті інфоприводи для нашої аудиторії

комунікація зі ЗМІ (національними, регіональними, іноземними) та підрядниками (ставити зрозумілі ТЗ)

генерування креативних ідей та нових форматів для Facebook, Telegram, LinkedIn, Instagram

започаткування тематичних та медіапартнерств, і залучення лідерів думок для посилення проєктів, розробка
комунікаційних кампаній

погодження і/або написання пресреліз, статей, інтерв’ю, історій успіху, публікацій для соціальних медіа та інших
комунікаційних матеріалів українською та англійською мовами.

Приєднуйтесь до нашої команди!

До 18 листопада включно на e-mail hr@csr-ukraine.org з темою листа “PR директор/ка до CSR Ukraine” надсилайте:

Резюме

Мотиваційний лист з обов’язково вказаною очікуваною заробітною платою та вашими контактами

Приклади реалізованих Вами проєктів

Контакти, які можуть надати вам рекомендації.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 189-75-56
 
 

Контактное лицо: АнастасіяСеркова
 

Сайт: https://csr-ukraine.org/
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